Колхозник ингодинский

ОРГАН УЛЕТОВСКОГО РАЙКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И РАЙИСПОЛКОМА

85 (1656

Четверг, 11 денабря 1952 г.

Цена 10 кол

"Для повышения молочной продуктивности крупного рогатого скота в колхозах и совхозах считать особо важным дальнейшее внедрение более интенсивной системы ведения животноводческого хозяйства-стойловой системы содержания скота, с учетом особенностей онов".

(Из директив XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану).

Хорошо учитывать и бережно расходовать норма

В свете решений XIX съезда партии перед колхозами стоят большие задачи в области животноводства. Главной задачей в развитии животноводства и впредь остается увеличение поголовья общественного скота при одновременном значительном росте его продуктивности. Успешное решение ее во многом будет зависеть от образцового проведения зимовки скота.

Наступила зима-серьезный экзамен для животноводов. Надо добиться того, чтобы провести ее организованно, обеспечить хороший уход за скотом в течение всего стойлового пебиода, сохранить упитанность его, не снизить продуктивность животных.

Одним из условий успешного проведения зимовки общественного животноводства является хорошее содержание, умелый уход и кормление скота. В этом году колхозы нашего района имеют больше заготовленного сена, соломы и других гуменных отходов. При правильном и рациональном использовании кормов сельскохозяйственные артели успешно сумеют провести зимнее содержание скота.

Но, однако, с первых дней зимы в колхозах райна имеется немало фактов пренебрежительного отношения к кормам, не экономного расходования их и даже стравливания. Так, например, в сельхозарте-лях имени Сталина, имени Ленина, "Путь к коммунизму" и некоторых других большое количество стогов сена потравлено скоту в поле. Отдельные руководители колхозов и работники жавотноводства совершенно не берегут солому, пасут скот там, где она еще не заскирдована, в результате этого дополнительный корм стравливается и приводится в негодность.

В экономном и бережном расходовании кормов работникам животноводческих ферм должны оказать серьезную помощь специалисты

районного отдела сельского хозяйства. Зоотехники и ветеринарные работники обязаны не только организовать хороший учет кормов в каждом колхозе, но и оказать помощь в эффективном использовании их, следить за соблюдением месячных планов по расходованию кормов. В контроле за выполнением этих важных мероприятий в зимовке скота должны принимать активное участие ревизионные комиссии колхозов.

Только отсутствие надлежащего учета и контроля за расходованием кормов в прошлом году в некоторых сельхозартелях ("Путь к коммунизму", имени Ча-паева и других) привело к тому, что корма были разбазарены в начале зимов-

Нельзя мириться и с таким положением, когда отдельные колхозы района не организовали скирдование соломы и подвозку кормов к фермам. Например, в сельхозартелях имени Ленина, "Победа пахаря", имени Молотова на фермах очень не значительный запас кормов, здесь плохо ведут подвозку их и скирдование соломы.

Крайне неудовлетворительно участвуют в подвозке кормов к колхозным фермам, в организации переработки их для скармливания скоту машинно-тракторные станции. XIX съезд партии указал на необходимость усилить организующую роль МТС в колхозах, повысить их ответственность не только за выполнение планов урожайности, но и за развитие животноводства. Это указание должно быть выпол-

Партийные организации, председатели сельскохозяйственных артелей и сельских Советов должны повседневно и конкретно руководить зимовкой животноводства, оказывать практическую помощь животноводам, чтобы успешно провести зимнее содержание скота.

К лыжному походу пионеров

Пионеры Улетовской средней школы широко развернули подготовку к однодневному лыжному походу к воспитанникам Малангинского детского дома, который они проведут 21 декабря. Цель этого похода заключается в том, чтобы установить взаимные дружеские отношения между пионерскими дружинами школы и детдома.

Сейчас участники похода готовят программу концерта художественной самодеятельности, посвященного 73 годовщине со дня рождения лучшего друга учащих-ся И. В. Сталина. С концертом они выступят перед воспитанниками детского дома. Здесь также будет организован шахматный турнир между молодыми шахматистами. В. Попова.

Впереди Шебартуйский лесоучасток

Дирекция Черемховского леспромхоза и райком союза леса и сплава подвели итоги социалистического соревнования за ноябрь месяц. Победителем оказался Шебартуйский лесозаготовительный участок, где начальником т. Михайлов. План ноября участок выполнил по заготовке леса на 108 процентов и по трелевке-на 147 проц. Ему присуждено переходящее Красное знамя дирекции леспромхоза и райкома союза леса и сплава.

Отмечена высокопроизводительная работа механика электростанции "ПС-12" т. Кривенкова, который обеспечил выполнение месячного плана заготовки древесины на 218 процентов. Ему вручен Красный вым-

Производительно работали в ноябре шоферы автоколонны тт. Василков, Кузьмин, Палховский, которые выполнили задание от 156 до 200 процентов. Значительно перевыполнили месячный план по трелевке леса трактористы тт. Иванов и Шептунов.

Рабочие лесозаготовительных участков леспромхоза развернули социалистическое соревнование за досрочное выполнение декабрьского и годового планов лесозаготовок по всем видам работ.

И. Татьянин.

Празднование Дня Сталинской Конституции в Дровяной

Более 300 человек рабочих, служащих, инженерно-технических работников и домохозяек поселка Дровяная собрались на торжественное заседание, посвященное Дню Сталинской Конституции. Собравшиеся с большим подъемом избрали почетный президиум в составе Президиума Коммунистической партии Советского Союза во главе с товарищем Сталиным.

После доклада о Сталинской Конституции, участниками кружка художественной самодеятельности был дан концерт, в котором активное участие приняли учителя Дровянинской семилетней школы тт. П. Щербаков, Е. Гилева, З. Середина и другие.

Концерт прошел с большим успехом.

Очистка зерна идет организованно

В колхозе имени Чапаева идет деятельная подготовка к предстоящему весеннему севу. На очистке семенного зерна занято более 20 колхозников и колхозниц, которые с раннего утра и до позднего вечера ведут очистку зерна на клейтонах, сортировках и триерах. Многие из них ежедневно не только выполняют, но и перевыпол-

няют нормы выработки. Здесь очищено около двух тысяч центнеров высококачественного зерна.

В сельхозартели развернулись работы по выполнению плана зимних агромероприятий. На 10 декабря уже вывезено 4700 возов навоза, идет сбор золы и птичьего помета.

П. Клименно.

Зерноочистительные машины простаивают

В сельскохозяйственной артели "Новая жизнь партизан" крайне медленно идет очистка и засыпка семенного зерна. На 10 декабря здесь очищено и засыпано всего 1500 центнеров из плана 3700 ц., хотя на токах лежит огромное количество высококачественного зерна.

В колхозе имеются три зернопульта, веялки, сортировки и триера, но работа их не организована. Зернопульты несколько дней не работают лишь только потому, что сельхозартель не может своими силами пустить их в работу из-за

технических неисправностей, а дирекция Улетовской МТС не оказывает в этом помощи.

Правление колхоза мало уделяет внимания и на организацию обработки семян вручную на сортировках и триерах. Эти машины также простаивают.

Партийная организация и правление сельхозартели должны принять все меры к тому, чтобы в ближайшие дни пустить на круглосуточную работу зерноочистительные машины и быстрее закончить очистку и засыпку семян.

В. Коновалов.

Чем занимается участковый агроном?

В сельхозартели имени Бесконечникова неудовлетворительно развертываются работы по подготовке к весеннему севу. Засыпка и очистка семян идет не организованно, много зерна еще лежит в поле на токах, вывозка его проходит медленно.

План зимних агромероприятий здесь не составлен, в результате чего к вывозке навоза по существу не приступили, сбором золы

не занимаются, снегозадержание не проводят.

В этом колхозе продолжительное время находится участковый агроном Доронинской МТС т. Еремеева, но, как ни странно, она никакой практической помощи не оказала правлению колхоза по организации очистки семенного зерна, не помогла разработать план зимних агромеропри-

Ф. Moucees.



КАЗАХСКАЯ ССР. Дегересский конный запод (Алма-Атинская область) перевыполнил в этом году план выращивания жеребят. Особенно хороших результатов добился старший табунщик Ж. Мусагулов. На снимке: кормление молодняка. На переднем плане Ж. Му-

сагулов. Фото В. Соболева.

Г. Шелопугин.

Прессклите ТАСС

БЕСЕДЫ ОБ УСТАВЕ ПАРТИИ

Коммунистическая партия — боевой союз единомышленников-коммунистов

Свыше полувека партия Ленина— Сталина идет во главе революционного движения, прокладывая путь к коммунизму для всего человечества. История не знает другой такой партии, которая оказала бы столь могучее влияние на весь ход общественного развития.

В Коммунистической партии Советского Союза трудящиеся всего мира видят ум, честь и совесть нашей эпохи. На ее великом опыте учатся борьбе за интересы народа все братские коммунистические и рабочие партип за рубежами на-

шей страны.

Организовав союз рабочего класса и трудового крестьянства, наша партия добилась в результате Великой Октябрьской социалистической революции свержения власти капиталистов и помещиков, организации диктатуры пролетариата. Руководствуясь учением Ленина-Сталина и последовательно проводя революционную политику, партия обеснечила ликвидацию капитализма, увичтожение эксплуатации человека человеком и построевие социалистического общества в нашей стране. Ныне нод руководством нартии, под мудрым водительством великого вождя и учителя трудящихся товарища Сталина советский народ с воодушевлением борется за построение коммунизма в нашей стране.

Нерушимое единство и монолитность рядов партии закреплены в Уставе Коммунистической партии Советского Союза, принятом XIX съездом.

«Коммунистическая партия Советского Союза, - говорится в Уставе, -- есть добровольный боевой союз единомышленников-коммунистов, организованный из людей рабочего класса, трудящихся крестьян и трудовой интеллигенции». В этом кратком и мудром определении подчеркивается, что только единство взглядов объединяет членов партии в одну силоченную, централизованную, боевую организацию.

Сила нашей партии в единстве программных, тактических и организационных прин-

цинов. Во имя великих целей свержения капитализма и построения коммунизма партин создает свою боевую организацию, вырабатывает свою революционную стратегию и так-

Товарищ Сталин назвал нашу партию партией лепинизма. Идеи ленинизма-могучее духовное оружие нашей нартии. Единомышленниками коммунисты являются потому, что их общим научным мировоззрением является марксизмленинизм, что они живут, работают и борются за интересы народа, за коммунизм. Учение Маркса—Энгельса — Ленина— Сталина дает нашей партии непобедимую силу, умение прокладывать новые пути в истории, ясно видеть цель нашего поступательного движения, быстрее и прочнее завоевывать и закреплять победы.

Тот, кто отстает в идейнополитическом отношении, живет заученными формулами и не чувствует нового, тот не способен правильно разбираться во внутренней и внешней обстановке. Только такой руковолитель сможет стоять на высоте задач нашей партии, который постоянно работает над собой, творчески овладевает марксизмом-ленинизмом, вырабатывает и совершенствует в себе качества деятеля ленинско-сталинского тина.

Коммунистическая партия является ведущей и руководящей силой советского общества. Свою роль руководителя и организатора масс партия выполняет не только благодаря тому, что она вооружена передовой революционной теорией и проводит правильную политику, но и потому, что она всегда придавала и придает величайшее значение организованности, сплоченности, дисциплине, единству своих рядов.

На всех этанах своей деятельности партия успешно руководила массами и вела наш народ от победы к победе потому, что она сама являлась и является озицетворением организованности и дисциплены, боевым союзом единомышленников-коммунистов.

Созданная и выпестованная гениями революции Лениным и Сталиным, Коммунистическая партия нашей страны превратилась в могущественную силу. Организованная из людей рабочего класса, трудящегося крестьянства и трудовой интеллигенции, она является высшим выражением моральнонолитического единства советского общества.

В ожесточенной борьбе с врагами ленинизма партия укрешляла единство своих рядов.

«Непоколебимой сплоченностью своих рядов, - говорил тов. Г. М. Маленков в отчетном докладе ЦК ВКП(б) XIX съезду партии, - партия обязана прежде всего нашему вождю и учителю товарищу Сталину, отстоявшему ленинское единство партии. Единство партийных рядов было, есть и будет основой крепости и непобедимости нашей партии».

XIX съезд партии с огромной силой продемонстрировал рост могущества и артии Ленина — Сталина, дальнейшее укрепление единства и силоченности ее рядов. Закалившись в огне суровых испытаний войны и в борьбе с трудностями послевоенного времени, партия пришла к XIX съезду еще более крепкой и единой, как никогда, сплоченной вокруг своего Центрального Комитета, вокруг великого вождя и учителя товарища Сталина. В борьбе за свободу и независимость нашей Родины, за построение коммунистического общества цартия еще более сроднилась с народом, еще более укрепила свои евязи с широкими массами трудящихся. Советский народ единодушно одобряет и горячо поддерживает политику партии, составляющую жизненную основу советского строя.

Идейное единство и единство действий партии Лепина-Сталина, ее мудрая политика и организаторская работа обеспечивают нашей стране, советскому народу все новые и новые победы на пути строительства коммунистического об-

Коммунисты партийной

организации Ингодинского

лесхоза имеют большое

желание учиться и попол-

нять свои знания основами

марксизма-ленинизма. Но в

результате того, что секре-

тарь этой парторганизации

т. Прокопьев не занимает-

ся делом политического

просвещения коммунистов,

организованный кружок по

изучению истории партии

С начала учебного года

здесь проведено всего два

занятия. Тов. Прокопьев это объясняет ем, что

пропагандист кружка вы-

был на курсы. Но чем мо-

жет он объяснить то, что

сам является заместителем

пропагандиста, а занятия не

не работает.

проводит?

C. Cemon.

Начали... и Учеба номмунистов—важная прекратили задача

При первичной партийной организации колхоза нисты считают своим долимени Сталина в этом го- гом регулярно посещать ду организован и своевременно начал работать кружок первого года обучения по изучению Краткого курса истории Коммунистической партии. На первое занятие явились все слушатели, и оно прошло организованно.

Большинство членов кружка проявляют большой интерес к изучению марксистско-ленинской теории, они хорошо готовятся к запятиям, составляют подробные конспекты. Это наглядно показало итоговое занятие по первой главе истории партии.

Однако не все коммупартийные занятия. Так, например, коммунисты тт. Чистяков, Пономарева, Нартахов пропустили уже несколько занятий без уважительных причин.

Учеба коммунистов, усвоение ими марксистско-ленинской теории-есть одна из обязанностей, указанных в Уставе Коммунистической партии Советского Союза. Этого, очевидно, не понимают тт. Чистяков, Пономарева и некоторые другие коммунисты.

И. Панов. пропагандиет кружка.

JUNIN B comopony

Хулиган в роли киномеханика

-Что с тобой? Откуда эта меланхолия? Ты красный, зверем смотришь... Что с тобой?-спрашивает герой из рассказа А.П. Чехова "Пьяные" Альмер у своего друга Фролова, который, опьянев в ресторане, изливал злобу на лакеев, обслуживающих его, оправдывая свой гнев ненавистью к жене.

Так это было ведь во времена жизни Чехова,скажет читатель. Да, это было около 70 лет назад. Но такие "герои", к сожалению, сохранились еще до наших дней.

Неведомо где, по какому поводу и в какую пору напился киномеханик Николай Иванович Громов со своим коллегой Михайловским, но, едва держась на ногах, они 29 ноября пришли в Николаевский клуб "демонстрировать" фильм "Суд чести".

В зале было много народу: колхозники, рабочие и служащие села, пришедшие после трудового дня культурно провести свой досуг. Это заметил Громов и решил пошутить со зрителями. Оно, может быть, прошло бы и тихо, если бы до его сознания не дошли слова, настойчиво повторяемые собравшимися для просмотра картины;

-А кино сегодня будет? Время продавать билеты... Услышав такие разгово-

ры, Николай Иванович покраснел, глаза налились гневом-точь-в-точь стал походить на Фролова из вышеупомянутого рассказа Чехова. По залу понеслись угрожающие, густо пересыпанные разной бранью слова.

Трудящимся стало ясно, что механик пьян, и кино не будет. Они начали по-

кидать зал.

Читатель, возможно, подумает, что у Николая Громова такая шутка случилась один раз в жизни, мало ли чего не бывает. Должны заверить, что это не впервые. О хулиганских действиях Громова давно уже известно местным властям, районному отделу кинофикации, но мер никто не принимает. Будем надеяться, что меры примут следственные органо. нбо в нашем обществе не должно быть места "героям", каким является Гро-К. Виноградов.

КЛУБ НА ЗАМКЕ

(Обзор писем)

Закончились полевые работы в колхозной деревне, молодежь с полевых станов возвратилась в село. Сейчас перед работниками культпросветучреждений: заведующими клубами, избами-читальнями и библиотеками стоят огромные задачи в деле культурного обслуживания трудящихся села, в частности сельской молодежи.

Однако заведующий клубом села Танга Георгий Кривоносенко не понял этой задачи и, вместо усиления клубной работы, за последнее время не проводит ее. Об этом говорят многочисленные факты из писем молодежи села Тан-

Группа молодежи в своем письме пишет:

"Вот уже целый месяц заведующий клубом т. Кривоносенко не открывает клуб. Каждый вечер моломерзнет у дежь часами дверей клуба, ожидая за-

ведующего, но, не дождавшись, расходится по домам. В клубе имеется гармония, но т. Кривоносенко унес ее домой и развлекает свою семью".

В своем письме селькор тов. Сизиков пишет: "Из-за плохой работы заведующего клубом т. Кривоносенко сельской молодежу вечерами негде провест свой досуг.

Не потому ли тов. Кривоносенко редко бывает в клубе и не проводит никакой массовой работы с колхозниками, что он занимает две должности и получает две заработной платы: одну, как заведующий клубом, а вторую, как физрук Тангинской семилетней школы".

Партийная организация колхоза "Победа" и Тангинский сельский Совет почему-то мирятся с плохой работой заведующего клубом и мер по налаживанию работы не принимают.

В пекарие без перемен

За последнее время в магазины Улетовского сельпо стал поступать хлеб недоброкачественной выпечки. Об этом имеется немало жалоб и заявлений трудящихся села Улет, но председатель сельно т.Богодухов мер к наведению порядка в пекарне не принимает. Л. Левицкая.

Из зала суда

Выскубов Н. И., работая на перевозке зерна с тока сельхозартели им. братьен Сущих и Бургуловых на колхозный склад, похитил три куля пшеницы.

народный суд На днях

Улетовского района, рассмотрев дело Выскубова, расхитителя приговорил колхозной собственности к семи годам лишения свобо-

За редантора А. БАДЮЛИН.

ФД 21782

Адрес редакции и типографии газеты «Ингодинский колхозник»: село Улеты, Улетовского района, Читинской области. Тираж 1000 экз.

В. Васильев.